
Die Anreise…

Heute war der erste Tag des Klassenlagers.                                                                                     Wir mussten pünktlich um 08:00 Uhr bei der Post sein. Da der Bus aber zu spät kam, mussten wir noch länger warten als gedacht.
Im Zug war es dann sehr lustig, denn wir Mädchen erzählten uns lustige Witze und Geschichten.                                                                                                                                                                       Am späteren Morgen waren wir in der Altstadt von Chur und wurden in Gruppen eingeteilt. Pro Gruppe bekam man ein Dossier und eine Karte. Im Dossier waren verschiedene Aufträge und Fragen, die wir mit der Karte lösen konnten.                                                                                                         
Da es nicht so schönes Wetter war, assen wir unseren «Zmittag» im Zug.                                                              Schon bald fuhren wir noch über das imposante Landwasserviadukt. 
In Bergün stieg noch eine andere Klasse dazu, die deutlich lauter war als wir.                                                       Kurz darauf fuhren wir über die Kehrtunnels und alle riefen durcheinander: „Schaut mal, schaut mal, da!“
[bookmark: _GoBack]Das Lustigste war, dass die andere Klasse auch noch zu singen begann: „Alle meine Entchen schwimmen auf dem See…“ und weitere Lieder. 
Im Lagerhaus angekommen, räumten wir unsere Boxen aus und spielten danach draussen.
Der erste Tag war ganz toll! 

Yanira 
